

**حیسکو پریس رلیز مورخہ: 19.12.2018**

بجلی چور ملک و قوم کا چور ہے، بجلی چوری کا خاتمہ اور نادہندگان سے 100% واجبات کی وصولی کرنا ہمارا مقصد ہے۔ حیسکو چیف  
حیسکو چیف رحم علی اوٹھو کا آپریشن سب ڈویژنوں لطیف آباد، رضوی، شہید امید علی، قاسم آباد، سٹیزن کالونی اور ہیر آباد کا دورہ، بجلی  
کنکشنوں کی سکیورنگ اور دیگر جاری ترقیاتی کاموں کا معائنہ۔ جو صارف بجلی کا بل ادا کرے گا اس کو بجلی دیں، بصورت دیگر  
نادہندگان کے بجلی کنکشن بلا تفریق منقطع کریں۔ حیسکو چیف ایگزیکٹو آفیسر

حیدرآباد) (حیسکو ترجمان کے مطابق چیف ایگزیکٹو آفیسر حیسکو رحم علی اوٹھو نے آج آپریشن سب ڈویژنوں لطیف آباد، رضوی  
ہسپتال، شہید امید علی، قاسم آباد، سٹیزن کالونی اور ہیر آباد کا دورہ کیا، جاری ترقیاتی کاموں کا جائزہ لیا، واضح رہے کہ حیسکو چیف نے تمام  
رہائشی فلیٹس، اپارٹمنٹ اور پلازہ کے بجلی کنکشنوں اور میٹروں کی سکیورنگ اور سیکورٹی کی ہدایات دے رکھی ہیں، جس میں پہلے ہی گلیسر سینٹر،  
علی ٹوئن ٹاور، لب مہران پلازہ، مسعود احمد پلازہ اور نسیم ہائینس، عرشیا پرائڈ، سپنا پلازہ، موتی محل سینٹر، الرحمان ہائینس، زین پلازہ و  
حیدرآباد کے دیگر اپارٹمنٹس کے بجلی کنکشنوں کے سیکورنگ اور سیکورٹی کے کام کرنے والے عملے کو شاد باشی دی تھی۔ اس سلسلے میں آج لطیف  
آباد اور قاسم آباد ڈویژنوں کی سب ڈویژنوں کے عبدالرحمان ٹاور، فریز سینٹر-11، عبداللہ ٹاور، مانجھی اور یلز، آٹو بھان ٹاور، بدر آرکیڈ، اسکائی  
کیو، مدینہ پلازہ، میمن پلازہ، بینظیر پلازہ کا دورہ کیا اور بجلی کے کنکشنوں کو بہتر طریقے سے سکیورنگ کے کام کا معائنہ کیا گیا۔ اور بہترین کام  
کرنے پر عملے کو شاد باشی دی اور ہدایات دیتے ہوئے کہا کہ پلازہ/اپارٹمنٹ کے کنکشن بہتر طریقے سے ترتیب دیں تاکہ ادارے کی نیک  
نامی ہو، انہوں نے کہا کہ صارفین سے واجبات کی 100% کرنا اور بجلی چوری کا مکمل خاتمہ ہمارا مقصد ہے۔ بجلی چور ملک و قوم کا چور ہے  
، ہماری تمام تر توجہ بجلی چوروں کا مکمل خاتمہ کرنا ہے، ان کے خلاف مروجہ قانون کے تحت بجلی چوری کی FIR درج کرائی جائیں، اور جو  
صارفین 100% بجلی کے بلوں کی ادائیگی کرتے ہیں ان کے بجلی کے کنکشن بحال رکھے جائیں۔ اور واجبات کی عدم ادائیگی پر نادہندگان  
کے بجلی کنکشن بلا تفریق منقطع کر دیئے جائیں۔ اس موقع پر حیسکو چیف کے ہمراہ ڈائریکٹر S&A ظہور احمد شیخ، سپرنٹینڈنگ انجینئر سرکل  
حیدرآباد محمد اکبر خان درانی، ایکسٹن قاسم آباد شہزاد احمد میمن، ایکسٹن لطیف آباد عقیل نور میمن، غلام نبی کھوسو، SDO قاسم اور SDO لطیف  
آباد موجود تھے۔ اس کے علاوہ انہوں نے کہا کہ حیسکو انتظامیہ بجلی چوری کے خاتمے تک کریک ڈاؤن جاری رکھے اور جو صارف  
100% بجلی بلوں کی ادائیگی کرتے ہیں ان علاقوں کو ڈشڈنگ نہیں کریں گے، اور نادہندگان کے خلاف کارروائیاں جاری رہیں گی۔ اس  
کے علاوہ حیسکو ریجن کے 13 اضلاع میں بجلی چوروں کے خلاف پولیس اور ریجنرز کی مدد سے خصوصی ٹاسک فورسز نے آج قاضی احمد، نوابشاہ  
، سجاول، ٹھٹھہ و دیگر علاقوں میں کارروائیاں مزید تیز کی گئی ہیں۔ اس سلسلے میں سپرنٹینڈنگ انجینئر ملک امتیاز الحق کی سربراہی میں قاضی احمد  
SDO نے نواب ولی محمد فیڈر کے علاقے میں کارروائی کرتے ہوئے گاؤں جنگلی خان خانم خلیلی سے ڈائریکٹ چلنے والے 5 ٹیوب کنکشن  
منقطع کر کے تاریں اپنی تحویل میں لے لی ہیں، اور بجلی چوروں کے خلاف مروجہ قانونی کارروائی کیلئے FIR درج کرنے کیلئے لیٹر متعلقہ  
تھانے میں جمع کر دیا گیا ہے۔

مورخہ: 19.12.2018



حیدرآباد: جیسکو چیف رحم علی اوٹھو، ڈائریکٹر S&A ظہور احمد شیخ کے ہمراہ بجلی کنکشنوں کے میٹروں کی سیکورنگ کے کام کا جائزہ لے رہے ہیں۔